

ФЕСТИВАЛЬ

ЧАРУЮЩАЯ МЕЛАНХОЛИЯ И ЭКСПРЕССИЯ МУЗЫКИ ГАЙДНА

В Государственном концертном зале состоялся торжественное закрытие пятого Международного фестиваля симфонической музыки имени Юрия Темirkanова.



В программу концерта были включены произведения австрийского композитора Йозефа Гайдна - творца, перу которого принадлежит более тысячи произведений.

Выбор для исполнения произведений Гайдна пришлось по душе любителям классической музыки Нальчика. Концерт прошёл с аншлагом, подтверждением чему стали слова министра культуры КБР Мухаммада Кумахова.

Когда поочерёдно оркестранты уходили со сцены, загасив свою свечу, придало действу и самой музыке романтический акцент, подчеркнутый особым очарованием произведений.

Светлана МОТВАЕВА Фото Артура Елканова

ЮБИЛЕЙ

Учёный, педагог, верный и преданный друг

Почётному работнику высшего профессионального образования Российской Федерации, доктору филологических наук, профессору КБГУ им. Х.М. Бербекова Борису Тетеву исполнилось 70 лет.

Кажется, совсем недавно, а на самом деле в далекие 70-е годы уже ставшая прошлым XX века судьба свела нас с Борисом на студенческом скамье тогдашнего историко-филологического факультета КБГУ.

пользовались применительно к литературам народов Северного Кавказа, сформировавшего трафаретное представление об «инфантильном» возрасте национальных культур «малых» народов.

АГРОУНИВЕРСИТЕТ

День студентов



В Кабардино-Балкарском государственном аграрном университете им. В.М. Кокова отметили Международный день студентов.

В честь праздника, объединяющего учащихся вузов всего мира, активная молодежь КБАУ подготовила концерт. В зале царил атмосфера радости, веселья, добра и хороших настроений.

Лирик БЕРБЕКОВ, пресс-служба КБАУ/им. В.М. Кокова

ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ

Право на качественную медицину

Территориальный фонд ОМС КБР напоминает, что согласно Федеральному закону «Об обязательном медицинском страховании в РФ» застрахованные граждане имеют право на бесплатную медицинскую помощь при наступлении страхового случая.

Вопросы, связанные с оказанием медицинской помощи, следует адресовать лечащему врачу, заведующему отделением (больничной) или заместителю главного врача по лечебной работе.

рассмотрения их обращений, анализ обращений, разработка мер по устранению недостатков, послуживших причинами жалоб на работу страховых медицинских организаций в сфере ОМС.

ПОЛИЦИЯ

Гонимки поддержали детскую декларацию

В Урванском районе состоялась традиционная сорокатысячная автогаланта на Кубок чемпионов. Составлять ее скоростным маневром участвовали несколько десятков профессионалов Северного Кавказа.

детской декларации. Поддержку инициативу полицейских и их помощников, автогонщиков и любителей скорости выразили и выступили в защиту жизни детей на дорогах.

По сути вся сознательная жизнь Бориса Инзеропвича связана с КБГУ. В 1968 году он заканчивает с отличием филолог, в 1974 году после завершения аспирантуры, возвращается на кафедру русской и зарубежной литературы.

Интересно складывалась научно-исследовательская биография Бориса Тетева. Он - один из немногих литературоведов в республике, кто занимался исследованиями в области русской литературы.

Несколько позже, должен признаться без ложной скромности, по моему настоянию Борис начал заниматься исследованием карачаев-балкарской авторской поэзии.

Свидетельством признания научного уровня проведенных конференций, наличия в КБГУ хорошей литературоведческой школы стали публикации в журнале «Литературовед» Георгия Гачева.

Завершая слово о моем друге, я почувствовал, что представил его несколько академично, упустил важные моменты жизни человека, умеющего трудиться не только на научно-педагогическом поприще, но и на земле, радоваться жизни, искренне шутить, веселиться...

Жанна МАТКОНДУЕВ, доктор филологических наук, ведущий научный сотрудник КБГУИ

316-Я ВОЕННАЯ ПРОКУРАТУРА ГАРНИЗОНА СООБЩАЕТ
При 316-й военной прокуратуре гарнизона создан консультативно-правовой центр по оказанию правовой помощи гражданам и рассмотрению обращений, связанных с вопросами призыва.

ГОРОД В НИКИТСКОМ БОТАНИЧЕСКОМ И В НАЛЬЧИКЕ

Никитский ботанический сад находится в Крыму близ посёлка Никита, откуда и получил свое название. Много о нём читаешь слыша на умывальнике.

Коллекция древесных растений насчитывает более 200 видов. В Нальчике его ботаническое название - бундук даудоний (он же бундук канадский) из семейства бобовых.

Кентукийское кофейное, или мыльное дерево - экзот из Северной Америки, встречается и в саду в Нальчике. Его ботаническое название - бундук даудоний (он же бундук канадский) из семейства бобовых.

Валкиепитие сада за 200 лет его существования создано тридцать многолетних садоводов, дендрологов, цветоводов, агрономов, рабочих.

Здесь нельзя не вспомнить о том, что при создании в 1847 году Нальчикского парка (ныне Атауровский сад) Никитского ботанического сада было положено 500 виноградных чубуков и 700 черенков яблони, груши, вишни и сливы и приглашен специалист по садоводству.

Ученье Никитского ботанического сада проводило большую научную работу по изучению флоры и растительности Крыма, разрабатывало научные основы интродукции и селекции новых ценных сортов растений.

Нелли ЦЕПКОВА, кандидат биологических наук, старший научный сотрудник Института экологии горных территорий КБНЦ РАН